¥ PRI T 7 A2 — O AARMIE TS, ABZO IR ENTOERNT 7 22— - Eahim 7 8
MNTEVWH LIS, BHVEDEIZEL,

BSP (FASTER ANV [E##%) PT
EN TS5 — HMENTS—
R T IS
A= b2y
S & K3060
k% 1/2"BSPT %Y
* A

RE R (ERE
K2957: 3/8"BSP: 32Mpa
K3062: 1/2'BSP: 25Mpa

TEZNMIE  25Mpa

A R4 % K3061
Bk% 1/2"BSPT %o
e B emE A A

K2958! 3/8'BSPi 32Mpa

VE2Ei . 25Mpa
K2961: 1/2'BSP: 25Mpa

% K2961 e —ib kit =& K5747 % K3061 Hiv—)b kit =% K5747
BSP . “ BSP % AR =N~ TERETENEC LR ET,
T7RE— MEHTS5— XK—-1va247 T7RE— HWEHTF5—

=JFASTER nsou-—x =JFASTER nvou-—x

AbL—=hrAT

I AmE A A E 3R A_J'/f 1EEEM E
R56336 R56335:1/4'BSPi14mmi 35Mpa
R75952 R75953 3/4"BSP | 28mm 30Mpa
NTNGASM | - ! 1"BSP !31mm! 25Mpa

ARRE  ARRE AHE  (RRRE
R56351 i R56350: 1/4'BSP | 14mm | 25Mpa
R56353 | R56352: 3/8"8SP | 19mm | 25Mpa
R56355 | R56354: 1/2'BSP | 20.5mm | 20Mpa

T 7 ABZ—EDH T F—ITIE ANV & NV U —ZXWH 0 £ DT ASEEMERD
Eo LTy,
T77R2— WEHTS5—

=JFASTER nvou-x

TRAmE AR@RE R ATk REME
F—IX\—%47  N38PTM N38PTF: 3/8'NPT: 17.2mm | 30Mpa
NPT NT12PTM :NT2PTF : 1/2'NPT 1 20.5mm : 30Mpa
_ i . I A mE AR T IR A~Ti& ﬂfﬁiﬂiﬂ_
T—I\—=517  N38JPTMiN38JPTF:3/8'BSPT ! 17.2mm 30Mpa
BSPT (JIS) N12JPTM N12JPTF 1/2"BSPT 205mm 30Mpa

NPT EFICT7 AV A, I—m v/ SCHENS XA 7,
BSPT i BT HA, I—m v THHENEZ AT, T/ IETTA, R IILMAEDN 5 ENE T,

AREE  AREE P AR ewE
_ > K112646 :K112645 : 1/4'BSP ;11.8mm' 50Mpa

A FYT7 N3BGASM N3SGASF| 8585 | 172mm | 30Mpa
N12GASM {N12GASF{ 1/2'BSP | 20.5mm | 30Mpa

K112648 {K112647 | 3/4'BSP | 29mm | 30Mpa
N1AGASM | - | 1"BSP ;34.3mm; 25Mpa

% NI12PTEN12GASF F#iERH O VU > 7 + w2 7w 7Y > 7—-H%& NT12ANVO
% N38PTEN38GASF FIEH O U 7 + 3w 27w 7)) v 7—H% N3SANVO

- 1



¥R T 7 A — OO ARREE TS, AAZ D TIHGWMENTOIRNT 7 A2 — (BB a8
MATEVFELEE, BHVEbEIEE L,

77RE— HEHT5—

=JFASTER x5~

[]
: |
1 , 1
T C L B J
F R £ Hmm) Cmm)  AX&FE  B(mm) D(mm) EEME
NT14FFHM i 1/4'85P i 161 | 46 'N14FFHF i 59 i 27 |
N38FFHM ' 3/8"8sP + 19.7 + 68 'N38FFHF' 75 ' 30 !
N12FFHM ' 1/2"85P + 245 '+ 75 'N12FFHF ' 81 ' 38 | 35MPa
N34FFHM ' 3/4"85P + 29.9 ' 102 'N34FFHF ' 100 ' 48 |
N1FFHM  1"BSP + 36 ' 1065'N1FFHF ' 1005 55

77 A% — BREKRERBETAEN TS5 —

= FASTER

- g fESE £
NT2GASMANV | 1/2'BSFRH-F 1
N12NPTM4NV ' 1/2'NPT7- 1 =P

XAAIFBEDATS—THIFTEXT,

77R32— WEHTS5— PVIY—-X

RAo0/NV T

=JFRASTER

HER—RZHULRAD, REzIXEI0RDIZIT TR, MR AIRER Y1

TY o, EABNDOTLBEIEIANTE A,
¥ ARPAHER—RICHRE NS 2 A T

F+AmE A A

AL—h51T

HWENT S —IEERDH
ESEHENTS— PVIU—XH

PR ( 0 1/2"
% K4408
GRV - CEE)
2T (_,
mE% K4409

‘ ; ¢ 1/2"

WHEY—2 ) v T
W K2887 xiies 1

EEEICRERRTE XA
(FREMEA TS =B LT —2 U » THFIRRETT,)

bz
N12GASM | N12GASFPP: 1/2"BSF

VR E
| 25Mpa

HuAH1l

FL—5—TL—%hT5—

w7 K12065
A X 1/2"BSP
fE2Eift . 15Mpa

i K7998
F A, 1/2"BSP
TEZEMMIE  22Mpa




HWERBAER—RI9527 €y b

oy M (X7 /3 / Ax72—5)

mE R

K2500 | 3/8'H 275 ) ADRO T

% AEHEIRD mE e
K2504 | 3/8'H
K2505 | 1/2'

_ % {ERIE D
94y 9h7T5—
AR, 1/2"BSP @

NH, JL./—. SAME

o A% X UEB £Rmm)  SMEMm) FEREWE FERWE

K32041: PM22X15 0 1097 1 42 -
K32042: PM22 X 15 109.7 1 42 O
K32040: 1/2" ' M18x 15 : 112.2(110.8) @ 42 - 25Mpa
K32039: ' 7/8'UNF ' 107.4(108.4) @ 42 -
K32038: C3/8'G 108.2 42 -
¥ () WRIAZA TONETT, WIEBY—IVEY b
HIENH 3CFPV-- — @& NT2ANVO
ZIFIAY 3CFHE-- — @& N12125
949 9h7T5— 94975 75— Ford/New Holland
5% K3049 ik K4364 @
AR, 1/2'BSP - AR, 1/2"BSP

VEEMIE  25Mpa
MF 300, 600 ¥V—X

FULE A
EONNRO67AB, EONNRIG7AA, 47922057, 9625572,
86508779, 81875779, 83991555

FUH  M22 A R
MEAs—IvEy b fEAY—IvEy b
% K3049S i K4364S

SHMEDTS—N\VFIV

EFHE[EH HERGOREGEHS, \JRIEBATHAER—XEBHETEDTHYXBHSD
HMRENEDRELLEHTET,

#F&EN12LM (1 18)

1/2"BSP

A 2 ZNEHIFETY o

Twi vy (Wh#% HI007B 5I5%) Z2 Aniud,
/2" 7=3% VDR —RICEWO T BNET,

R 2 T
7 &  [IEEEERENTENEeEET R
+ N12LMY1 N12LMR1 N12LMB1 N12LMG1 N12LMREN1 N12LMBK1
- N12LMY2 N12LMR2 N12LMB2 N12LMG2 N12LMREN2 N12LMBK2

-3

L



T7RRA—

FAMFvYv7

18 ANV NV
ﬁ‘FHEI'EH ¢ Baster (HORGLANY & NV IKIL IS0 7241 part A 8L L8930 ;g‘gzﬁ 1;?22 1‘9‘m
BIEVET, T BB 20 7S — KL E R T :
ﬁul\%ﬁﬁ;n LTLEE W, 1/2"BSP 20.5mm
3/4"BSP | 29mm ‘ 28mm
1"BSP 34.3mm 31mm
#+ ZH D ﬁ\
{'1
r-:!“--‘
247 AR 3
1/4”ANV | 11.8mm | K113081
1/4'NV | 14mm N14FR K113083 N14FG N3851B
3/8"ANV | 17.2mm | N3851Y N3851 N3851REN
3/8"NV | 19mm N3851R
1/2"#® 20.5mm  N3853Y N3853R N3853 N3853G N3853REN N3853B
3/4’NV | 28mm K112768
3/4"ANV | 29mm K112769
1” NV | 31mm N10F
1”7 ANV | 34.3mm N10FAY
{
)
447 ATi& &
1/4°ANV | 11.8mm | K112786
1/4°NV | 14mm N14MR K113084 N14MG N14MB
3/8°ANV | 17.2mm | N3850Y N3850 N3850REN |
3/8"NV 19mm N3850R
1/2"#® 205mm  N3852Y N3852R N3852 N3852G N3852REN N3852B
3/4"NV | 28mm K112784
3/4°ANV | 29mm K112787 \
1”7 NV | 31mm
17 ANV | 34.3mm | N1OMAY

T4 IV —=ARAT

Ceee S

57 7 &
1/2” K30217 K51914 K51915

K51917

FAMEvv 7 NNyH5—I (LB

B
+ZH
R Hiks
K3885:!  3/8" Fl - i 2 A
K3886: 1/2" Bt - R 2 A
PKG(A L o)

hE
K3851
K3853!

B

A ZH

R
K3850: 3/8“
K3852: 1/2'H

g




GY=R=wTIVINy =T &ty b

TYITAA LSy r— VIR C ORE T EE W,

Ny F—I 8% K3800iK3847.K3801iK113541K122761K888 iK8891K2846/K68179

EEHER 10 24 10 24 24 101 10 1 1851 280
WROR HREEITEET,
K820 1/8" BSP 5 13 - 4 3 3 4 30 50
K821 o  1/4" UNF - - - 4 3 71 - ; 50
K822 1/4" BSF - - 5 - 3 ; ; ; 20
K823 [é 5/16" BSF - - - 4 3 -1 - 1301 50
K824 1/8" Briggs - - - - - - - - B}
K825 5/16" Drive Fit - - - . } } 3 ) 20
K826 1/4" DriveFit - - - - - - - - -
K827 1/4" BSP - - - - 2 - - -
K840 a5 1/8" BSP 3 7 - - 2 - - 20 -
K841 - 1/4" UNF - - - - 2 - - - ;
K842 [ﬁ 1/4" BSF - - 3 - 2 ) ) )
k843 £ 5/16" BSF . i i i 2 S ]
K844 1/8" Briggs - - - - - - - - .
K845 1/4" BSP - ; ; ; 2 ) ; ] )
Keeo . 1/8" BSP - - - 2 - - 2 1 20 30
K861 1/4" UNF - - - 2 - - - . 30
K862 g 1/4" BSF - - - - - - - 30 -
K863 5/16" BSF - - - 2 - b o i20 % 30
K864 1/8" Briggs - - - - - - - - B}
K880 1/8" BSP 2 1 4 - 2 - - 11120 -
K881 o 1/4" UNF - - - 2 - - .
K882 1/4" BSF - - 2 - - - - - -
K883 g 5/16" BSF - - - 2 - - - - N
K884 1/8" Briggs - - ; ; ; ) .1 15 )
K885 1/4" BSF - - - - - - - - .

RSA4T714v  FIU=R=Zv TV
K30176 6mm

K30177 8mm
K30178 10mm

JUV—R=y7IbEv b
AVF /2T A REA

& :K14585 (A 185 i)
oy FAA

BITV—-ZAZv TIVOBK <SEHMHE>

247 | WK % ()
%
B . fEEx BSP F—% O
K820 :  1/8"BSP 115 K840 '~ T1/8BSP 110 UNF F—1% Pt
K821 :  /4'UNF 115 K856 145 M8 115 BSF ZbL—F &
K822 ' 1/4'BSF 15 K858 1 iMIOX1__ 115 Briggs ~ ARL—k MEONHE
K823 ' 0° 15/16"BSF 115 ‘K860 ' 67° 11/8"BSP 110 DRIVEFIT |7—/X \Uiq
K849 +  Mex1 115 K88 1 imexa 1o B
K850 : LR L K869 5900 EMSX] 510 II\D/IRIVEFIT ;—;1 ig (EvF 28
K852 1 __mMiox1___ 115 K880 :  1/8"BSP 10




JY—=2=97 )N

GY)=Z2Z9TIVINy =S
SUPA R

B
"

LR r =232 OFFETHEXL T,

Ny r—2m%EFIK3802 K893 {K11355 1K11356 {K11357 K2847

BEHER 10 | 25 | 20 20 00 | 180
BORE <HRmbEXTERT,

K849 o,  M6x1 2 5 10 - - 30
K850 M8x 1 2 5 - - - 20
K851 Lé M8x1.25 - - - 10 - 10
K852 M10x1 2 5 - - - 5
K853 M10x1.5 - - - - 10 5
K855 45  M6x1 - - 5 - - 30
K856 Q-" M8x1 2 5 - - - 10
k857 (FR M8x1.25 - - - 5 - 10
K858 EX  M10x1 2 5 : : : 5
K859 M10x1.5 - - - - 5 5
K868 900 MBx1 - - 5 - - 20
K869 (g0 M8x1 - - - - - 10
kg7o (LR wm8x1.25 - - - 5 - 10
k871 E3  miox - - - - - 5
K872 M10x1.5 - - - - 5 5

THANE Z DRFETHES EE N,

<BEHNH> X, BEDIEE

SEZ /LR
b T
JUOELR | AIES
REHER | IR
=Ty | #o08AZE |

ZXMER
FLETaT oL

FibzL—%2

B0 ER |

70X=F
#HEFOA—F

BC
Basoxi—F
ai=%n

FiROA—F
S—




TI—=RHEY
Mm% K130318 =i &

IEDHDIVREHEATEFEX T

.:.___:?__ 150mm e o
¥ RS 0 10,000psi/690bar
- 300mm - . N
v % TEEOARE 1 600cc/ H— KU v 400g
5 v . x S g .o _ . _—
2D 1/8"BSPT * ;7‘1;;1;1’ é\;—?\iﬂh‘/x}b+xl\l/ F/ )+ TV
Ay 942h75 — Spare

% K150537

Ay 92F VAT S 3BOERANDZT YR T v FIEENATRETT, 4D -bbh =y L%
< bz, HHIN—BFCAT A FEENEHEHICHT E T,

G)=2HVARA70%K—R Spoma Q
& B

K3219 20cm 1/ 8"BSPT ¥ 1/8"BSP
K11237 50cm 1/ 8"BSPT

-

G)=RTA4vTAVTTS5
GV=2h75— (EEEZM7) Spare % : K4189
&% K805 o Fy—2mFEny ol

HLAFTEY I L, 5l THT AT

¥ L 1/8"BSPT

N _J_,r'

ARITaVThTS5— (PKG) NATARV 32— T IAC A

‘ X i K815 i K944
JV—AHVH
Sl it 1/ 8"BSPT
PKG I 1 A D TF : m
1/8" BSPT -

Wi g “
. 6"(150mm) 1/8" BSPT JYIV—AHVH




o VAR A TP AR o VAR A TFH AR
nng nng
A X B A X B A X B A X B
K8956-10 6.00 X 1.50 K11439-10 [36.17 X 2.62[1” 7/16 X 3/32
K8957-10 8.00 X 1.50 K8380 37.77 X 2.62| 17 1/2 X 3/32
K8958-10 |10.00 X 1.50 K8919 42.5 X 2.62 |17 11/16 X 3/32
K8959-10 |12.00 X 1.50 K1930-10 44.45 X 2.62| 17 3/4 X 3/32
K8960-10 14.00 X 1.50 K8918 45.7 X 2.62 [1” 13/16 X 3/32
K8961-10 16.00 X 1.50 K11363-10 [47.23 X 2.62| 1” 7/8 X 3/32
K8962-10 |18.00 X 1.50 K8917 55.25 X 2.62]2” 3/16 X 3/32
K8963-10 [20.00 X 1.50 K11365 64.77 X 2.62[2” 9/16 X 3/32
K14523-10 | 2.9 X 1.78 1/8 X 1/16 K11453 67.95 X 2.62[2” 11/16 X 3/32
K6377-10 4.47 X 1.78| 3/16 X 1/16 K11364 82.22 X 2.62| 3” 1/4 X 3/32
K1901-10 5.28 X 1.78 | 7/32 X 1/16 K4721 107.63 X 2.62| 47 1/4 X 3/32
K1902-10 6.07 X 1.78 1/4 X 1/16 K8973-10 [18.00 X 3.00
K1903-10 7.66 X 1.78 | 5/16 X 1/16 K8974-10 [20.20 X 3.00
K1904-10 9.25 X 1.78 3/8 X 1/16 K8975-10 [24.20 X 3.00
K1905-10 10.82 X 1.78] 7/16 X 1/16 K8976-10 [26.20 X 3.00
K1906-10 12.42 X 1.78] 1/2 X 1/16 K14791-10 [18.00 X 3.50
K1907-10 14.00 X 1.78| 9/16 X 1/16 K14792-10 |32.00 X 3.50
K1908-10 15.6 X 1.78 5/8 X 1/16 K14793-10 |38.00 X 3.50
K8142-10 17.16 X 1.78| 11/16 X 1/16 K14794-10 [41.00 X 3.50
K3779-10 [18.77 X 1.78] 3/4 X 1/16 K14795-10 [44.00 X 3.50
K1916-10 18.77 X 2.48 3/4 X 15/16 K14796-10 |46.00 X 3.50
K8143-10 [20.35 X 1.78| 13/16 X 1/16 K14797 50.00 X 3.50
K4428 21.95 X 1.78] 7/8 X 1/16 K14524-10 [19.05 X 3.53 3/4 X 1/8
K1927-10 25.4 X 1.78 1 X 1/16 K1932-10 20.22 X 3.53| 13/16 X 1/8
K6807 39.45 X 1.78|1” 9/16 X 1/16 K1933-10 21.95 X 3.53 7/8 X 1/8
K4592 66.4 X 1.78 | 2” 5/8 X 1/16 K4720-10 23.4 X 3.53 | 15/16 X 1/8
K3788-10 [11.90 X 1.98| 15/32 X 5/64 K4591-10 25.4 X 3.53 1 X 1/8
K14784-10 [3.00 X 2.00 K1936-10 26.57 X 3.53| 17 1/16 X 1/8
K4790-10 5.00 X 2.00 K6805 28.25 X 3.53| 17 1/8 X 1/8
K14785-10 [6.00 X 2.00 K5654-10 [29.83 X 3.53| 1" 3/16 X 1/8
K14786-10 |8.00 X 2.00 K4727-10 [31.42 X 3.53| 1” 1/4 X 1/8
K8964-10 |10.00 X 2.00 K14525-10 [33.0 X 3.53|1” 5/16 X 1/8
K8965-10 [12.00 X 2.00 K6382-10 [34.52 X 3.53| 1” 3/8 X 1/8
K14787-10 |13.00 X 2.00 K3773-10 [36.17 X 3.53| 1” 7/16 X 1/8
K8966-10 [14.00 X 2.00 K14526-10 | 37.7 X 3.53 | 1”7 1/2 X 1/8
K8967-10 [16.00 X 2.00 K14527-10 [40.87 X 3.53| 1” 5/8 X 1/8
K8968-10 |18.00 X 2.00 K14528-10 [44.45 X 3.53| 1” 3/4 X 1/8
K8969-10 [20.00 X 2.00 K14529 47.23 X 3.53[ 1”7 7/8 X 1/8
K8970-10 [22.00 X 2.00 K14530 50.4 X 3.53 2 X 1/8
K8971-10 |28.00 X 2.00 K1948-10 53.57 X 3.53| 2” 1/8 X 1/8
K8972-10 [30.00 X 2.00 K1949-10 56.75 X 3.53| 2” 1/4 X 1/8
K1938-10 13.45 X 2.08 K4728 72.62 X 3.53| 27 7/8 X 1/8
K14788-10 [10.00 X 2.50 K4594 78.97 X 3.53| 3” 1/8 X 1/8
K3778-10 |12.00 X 2.50 K8916 82.22 X 3.53| 3” 1/4 X 1/8
K14789-10 |15.00 X 2.50 K1947-10 [104.37 X 3.53] 4” 1/8 X 1/8
K14790-10 [21.00 X 2.50 K11362 129.77 X 3.53] 5 1/8 X 1/8
K1926-10 9.19 X 2.62 3/8 X 3/32 K8977-10 [50.00 X 5.00
K1917-10 10.78 X 2.62| 7/16 X 3/32 K8978-10 |55.00 X 5.00
K1918-10 12.37 X 2.62| 1/2 X 3/32 K8979-10 |65.00 X 5.00
K1919-10 13.95 X 2.62] 9/16 X 3/32 K1955-10 50.16 X 5.53 2 X 3/16
K1920-10 15.54 X 2.62| 5/8 X 3/32 K1950 53.57 X 5.53| 2” 1/8 X 3/16
K1921-10 17.13 X 2.62| 11/16 X 3/32 K1960-10 66.4 X 5.53 | 2” 5/8 X 3/16
K1922-10 18.72 X 2.62| 3/4 X 3/32 K11510 69.22 X 5.53[ 2”7 3/4 X 3/16
K1923-10 [20.35 X 2.62| 13/16 X 3/32 K4585 72.62 X 5.53| 2” 7/8 X 3/16
K1924-10 21.95 X 2.62] 7/8 X 3/32 K11511 75.57 X 5.53 3 X 3/16
K8127-10 22.5 X 2.62 |22.5(mm) X 3/32 K6798 78.97 X 5.53| 3” 1/8 X 3/16
K1925-10 [23.47 X 2.62| 15/16 X 3/32 K11512 82.22 X 5.53| 3” 1/4 X 3/16
K4593-10 [26.57 X 2.62|1” 1/16 X 3/32 K4431 85.1 X 5.53 | 37 3/8 X 3/16
K8128-10 [28.25 X 2.62| 1” 1/8 X 3/32 K11513 88.27 X 5.53| 3” 1/2 X 3/16
K1928-10 [29.83 X 2.62|1” 3/16 X 3/32 K11514 91.44 X 5.53[ 3” 5/8 X 3/16
K11456-10 [31.42 X 2.62| 1” 1/4 X 3/32 K6797 94.62 X 5.53| 3” 3/4 X 3/16
K4590-10 33.0 X 2.62 |17 5/16 X 3/32 K11515 97.8 X 5.53 | 37 7/8 X 3/16
¥ T -10 ZHHHAIA 10T, ZOMud 1 HHI T,

- 8



Inch
oGy b AFHAR)
m% K68049

IR
7/32" X 1/16"
1/4" X 1/16"
5/16" X 1/16"
3/8" X 1/16"
7/16" X 1/16"
1/2" X 1/16"
5/8" X 1/16"

OVVYITNyr—o
& K4579
%25 D48 7 AT,

(£ > FH A1 2)

oyrvy Evh
m#E K14522
£V FHAR)

oV IREFY b

% K7959

- 7Y —5 A X 14 fH¥H ¢ nm

- 14 FERA 1.78 | 4.50

- I 2.00 © 5.00

- BE 3% 2m T, 2.40 | 5.33
2.62: 5.70
3.00 : 6.00
3.50 1 7.00
4.00 : 8.00

SPLICTNG R
CONTENTS

B g B g . #&
P50 1 0755"X0098" | 10} 13/16"X 3/32" | 15
500 7/16"X3/32" 120 7/8"X3/32" | 10
D500 1/2"X3/32" 120 173/16 X 3/32" | 10
1500 9/16"X3/32" 120 1"3/4X3/32" | 10
1300 5/8"x3/32" 120 13/16"X 1/8" | 10
1300 11/16"X3/32" 120 7/8"x1/8" 1 10
1200 3/4"x3/32" 120 1M/6X1/8" | 10

g g
7/32 X 11/32 11/16 X 7/8

1/4 % 3/8 3/4 X 15/16
5/16 X 7/16 13/16 X 1

3/8 X 1/2 7/8 X 1"1/16
7/16 X 9/16 1"3/16 X 1"3/8

1/2 X 5/8 13/16 X 1"1/16

5/8 X 3/4 7/8 X 1"1/8
3/4 X 5/16 1"1/16 X 1"5/16
7/16 X 5/8 2"1/8 X 2"3/8
172 X 11/16 1"3/4 X 1"15/16
9/16 X 3/4 2x2'3/8
5/8 X 13/16 2"5/8 X 3

(HIRSIZNEE X F1% )

g =S g £
1/8 X 1/16 1 20 13/16 X 1/8 | 10
316 X 1/16 1 20 7/8 % 1/8 10
174X 1/16 | 20 15/16 X 1/8 & 10
516 X 1/16 | 20 1x1/8 1 10
3/8X1/16 | 20 1"1/16 X 1/8 | 10
1/2x1/16 20 1"1/8x1/8 & 10
3/8X3/32 1 20 1"3/16 X 1/8 & 10
716 x3/32 13 1"1/4x1/8 & 10
1/2x3/32 | 13 15/16 X 1/8 | 10
916 xX3/32 1 13 13/8x1/8 | 10
5/8x3/32 1 13 1"7/16 X 1/8 & 10
11/16 X 3/32 | 13 1"1/2x1/8 ¢ 10
34%x3/32 | 13 1"5/8 X 1/8 | 10
13/16 X 3/32 | 13 1"3/4x1/8 1 10
7/8%3/32 1 13 1"7/8x1/8 | 10
3/4x1/8 1 13 2x1/8 1 10

(BB AR X 5143 )




OUYY Nyvor—o ouvstwyh
i K14254 i K68184

(RUYA2) (VYA T—AR)

:

._f
HAX
RS b6 PEPN He OAXDE
= = 6.00 X 1.50
6AXSB GAXSB 8.00 X 1,50
600X 150 | 21 1 180Xx200 | 2 10.0 X 1.50
800X 150 | 2 | 200 X 200 | 2 12.0 X 1.50
100X 150 | 2 | 220 X200 | 2 14.0 X 1.50
120X 150 | 2 | 280 X 200 | 2 16.0 X 1.50
140X 150 | 2 | 300 X 200 | 2 18.0 X 1.50
16.0 X 1,50 2 E 18.0 X 3.00 E 2 20.0 X 1.50
180X 150 | 2 | 202 X300 | 2 10.0 X 2.00
200X 150 | 2 | 242 X300 | 2 12.0 X 2.00 |
100X 200 | 2! 262 X300 | 2 :
120X200 | 2| | 500X500 | 2 Egig%
140X200 | 2| | 550X500 | 2 : :
160%200 : 2| | 650X500 ; 2
Inch mm

RIFRI—=IV Novr—JEHER

GEESE S

50
| 50
50
| 50
20
30
20!
10
120

30 |

El
L 201

Pkg W% K3803 Pkg ##% K12070
@ @ OSwEFy 2UHD

v, WO
NIV b+ e

R BSP (icyun) K5686 !
K2807 | w4 2 | 2 K5687 |
K2808 | 38 i - | 5 -
K2809 | 12! 136" | 5 K5689 !
K2810 | 58" | 78" | 1 K5690 !
K2811 | 34" i 1" i 1 K5691 !
K5692

<SEHFH>
NO

BER—ZADDRES

b
I

Fa—JTEBOE
LlETHasr &

B .- Fa—JEDYE
BlEchasl &

8
10
12
14
16
18
20
22

PEPS
dAXPB
18.0 X 2.00 !
20.0 X 2.00 !
22,0 X 2.00 !
28.0 X 2.00 !
30,0 X 2.00 !
18.0 X 3.00 !
20.2 X 3.00 !
24.2 X 3.00 !
26.2 X 3.00 !
50.0 X 5.00 !
55.0 X 5.00
65.0 X 5.00 !

RIFRI=IV KNovr—JEHER

HRE Y4 X mm #HE

N W s W NN DNN

- 10



7y v—
(Wl A VFFAR)

S A B C
0@ty baE e mm Inch mm Inch mm
K6364-10 i 1/4" i 635 i 12" i 127 | 00359"! 091
K6365-10 | 17/64" i 675 | 35/64" | 13891} 0.0359": 091
K6366-10 @ 11/32": 873 | 9/16" | 14288 | 0.0359" 091
K11112-10 @ 13/32" i 102 i 11/16" i 1746 i 006" | 152
K6367-10 @ 13/32" ! 1032 ! 11/16" | 17.463 | 0.0478": 121
K6368-10 @ 29/64" i 1151 | 29/32" | 23019 i 0.0478": 1.21 :
K6369-10 @ 17/32" i 1349 | 27/32" | 21431 : 00478": 1.21 !
K6370-10 @ 19/32" | 1508 | 61/64" | 24209 i 0.0478" i 121 AB
K6371-10 : 0395" i 1003 : 0830" : 21.1 : 00747": 190 t |
K6372-10 i 0570" | 1447 | 0820" : 208 | 005" | 127 c
SRS 10 7 ATT ——
7y v— vk
W& K6373 (tvh r—2X)
AVFHARX
Ty A
5 A B c o
108ty b&E mm Inch mm Inch m =
K6364-10 | 1/4" | 635 i 1/2" i 127 i 00359"i 091 | 100
K6365-10 | 17/64" i 675 | 35/64" i 13891 : 0.0359": 091 : 100
K6366-10 @ 11/32" ! 873 | 9/16" | 14288 | 0.0359": 091 : 100
K6367-10 @ 13/32" ! 1032 | 11/16" i 17.463 i 00478"{ 121 | 50
K6368-10 | 29/64" i 1151 i 29/32" i 23019 : 00478": 121 i 30
K6369-10 | 17/32" | 1349 | 27/32" i 21431 ! 00478": 121 i 30
K6370-10 @ 19/32" | 1508 | 61/64" i 24209 : 00478": 121 | 30
K6371-10 | 0395" i 1003 ! 0830" ! 21.1 | 00747": 190 ! 30
= i i i i i i i
ml  K6373 K6372-10 i 0570" | 1447 | 0820" | 208 : 005" | 127 i 30
T HAHEE 10 AHNITT,
md K8921 e K12278
(7=AR) (IU9AR)
A B C %
61 10 1110
81 121 1 110
1016 1110
v 121 18 1 15110
A B 141 20 0 15110
: 181 241 15110
p: ) 20 261 1510
T 260 31 2 110
8 M / # 50 77 A 300 3 1 2 10
Amm Bmm Cmm Amm Bmm Cmm (BT : mm)
6 1 10 i 1 12 1 16 1 15
8 1 12 % 12 ¢ 18 1 15
8 1 14 i 1 14 0 18 1 15
0 0 14 4 0 20 1 15

- 11



7y r—

Y b & i ty bk Evhk  Hvh
HRE HA4X i e s
K8921 K8922 K8923
e G Am  HBm  Cm  KE W HE W HE
K8829-10: 5 : 9 . R

K8830-10: 6 : 10
K8831-10: 65 | 95

1
1 50
: : S
K8832-10: & : 12 ! 1 I 50
I
1
1

K8833-10: 8 | 14 50
K8834-10: 10 : 14 50
K8835-10: 10 : 16 ! - -
K8836-10: 12 ! 16 ! 15 5 ! -
K8837-10: 12 ! 18 ! 15 5 ! -
K8838-10: 14 : 18 ! 15 5 ! -
K8839-10! 14 | 20 ! 15 5 ! -
K8840-10: 16 : 20 ! 15: - ! 30
K8841-10: 16 : 22 :{ 15: - i 30
K8842-10: 17 : 21 : 15 - | 30
K8843-10: 18 : 22 ! 15 - | 30
K8844-10: 18 | 24 : 15 - | 30
K8845-10: 20 : 24 ! 15! - i 30
K8846-10 20 : 26 ! 15 : - ! 30
K8847-10 21 ! 26 ! 15 i - ! 30 ! -
K8848-10: 22 : 27 ! 15 - ! - ! 15
f K8849-10: 22 ! 29 ! 15! - i - ! 15
! K8850-10F 24 @ 29 ' 2 : - i - i 15
. K8851-10: 26 | 31 2 15
ol K8852-10: 26 : 34 2 15
c K8853-10: 27 : 32 2 15
s K8854-10: 28 : 33 2 15
K8855-10: 30 | 36 2 15
K8856-10: 32 : 38 2 -
K8857-10: 33 | 39 | 2 | : :
T HEE 10 [HHA T, Ty FORE
SURRE YLI9vovy— v b
i K14671
HA4X -
® Atm ¢ Bmm Cmm =2
15 ¢ 22 1 05 | 50
15 ¢ 2 ¢+ 1 ! 50
25 ¢ 35 ¢ 03 ! 50
25 ¢ 35 ¢ 05 ! 50
N
30 ¢ 42 ¢ 03 i 25
30 ¢ 42 ¢ 05 i 25
30 ¢ 42 ¢ 1 125
35 1 45 1 03 i 25
35 1 45 ¢ 1 1 25
40 ¢ 50 i 03 ! 25
40 ¢ 50 i 05 ! 25
40 ¢ 5 ¢ 1 i 20
45 1 55 1 03 I 20
45 1 55 1 05 ! 20
45 0 55 1+ 1 1 20

- 12



Inch
JL77AN=Dy o v— INvTF—

& K6375
¢A  $B  C | HE
/4" 1 7/16" | 3/64" 1 15
516" 1 1/2" 1 3/64" i 15
: 3/8" 1 5/8" | 3/64" | 15
| 7/16" 1 11/16" 1 3/64" 1 15
AB 172 13/16" | 3/64" 1 15
1 9/16" i 7/8" i 3/64" i 15
. ' 5/8' 1 7/8" 1 3/64" i 15
e 34" 1 1M/8 1 3/64" 15
7/8" 1 1M1/4 1 3/64" 110
" 1"3/8 0 3/64" 1 10
mm
ALT7AN=D v %— Ny 57—
i K6376 dAMm  HBm  Cm HE
45 0 8 1 1 110
52009 1 1110
: 62 1 10 : 1 110
! 62 1 12 i 1 110
. 82 ¢ 14 i 1 110
t,102 1 14 1 110
c 122 ¢ 16 1 1 110
P 122 0 18 1 1 110
122 02 1 1 110
122 018 1 1 110
143 1 19 1 1 110
168 ¢ 20 1 1 110
163 122 1 1 110
188 0 24 1 1 110
204 ¢ 26 1 1 i 10
24 1 28 0 1 110
FIVEZILIyYvy— €V b
m# K11307 7—2ZAD
(A YFHAX)
A B -
ins ins ¢ =
P4t 12" 100359 1 100
L 5/16" 1 35/64" | 0038 i 100
Lo7/64" 1 9/16" 1 00359 1 100
P 11/32" 1 0860 | 00747 i 30
P 0395 1 11/16 | 00478 1 30
D 13/32" 1 29/32" | 004781 30
L29/64" 1 27/32" | 00478 ¢ 30
| 0570" | 0820" | 00538 30 -
P19/32" 1 61/64" | 005381 30 .

- 13



WEF Ty I1VT
i K12721

(L

CBM DHIE kv 7V > 7 I T
EET,

12mm HERER— i
FV—T. S TF v M

WEFTyI1VT
iy

3/8" U 1/47BSP —
T :

3/8" XI& 1/4"BSP ~ 4

mE iR ERAEREN
K101625 | 3/8'BSP | 34.3Mpa(350kgf/cr)
K101624 | 1/4'BSP | 34.3Mpa(350kgf/crh)

a—2Yy—n\\7

m#E K8103
3R—=F/kyE—Ua—X/HEH ) X—H
flifl 7 X7 %—: BSP1/2"

-y NIV
o

210kg/cm *
60L/min

a—42y—=njv7
m%E K8102

4 R— il VT
7 X7 %— BSP 1/2"

KRS © 210kg/cm ?

& 60L/min
(] [ [] ]
& & & =) -]

Al U1
{-@g A2 O O-Huz
J & L2 1%
ik Al U1
-
el OH HO
i

BRARE
iSOB/min
! 204 /min

Bt » > v —
Ry Ry—L=% K2809

R —LFy F =% K8144

=m#% K8847-10

- PtAST v v — =R% K8847-10
Ry Ry—=m% K2809

wigms—vFy =% K8144

- 14



a—2Yy—n\7

m& K8100

4R =/ A=TEH) VE—H]
fiH7” %7 %—": BSP1/2
K : 210kg/cm ?

& ¢ 60L/min

I. ]
BRI v > v — =@% K8847-10 [&

Ry Ry—=m% K2809 '

WY —LEy b=m%& K8144
a—%2y—niv7
mE K8484

0 1 2

T T
3 He M LT \ l— v s
R Ty

fifif 7 X7 % — BSP 3/8" TN
AIES © 2600psi/175bar

& 36L/min

AT =) %A 7 /Spool type

A by IriEmEL
® 2t BT S v— = K8842-10

@ LU ATRE

A
% K12067

2RMYIDEZINIVT
ffif7 X7 %—: BSP1/2"

WMERYTYLS

.

HEL~SY 2
s A

HEHAMT vy — =K8847-10

MY v > v— =K8847-10

A r;-_:-_lﬂ
L.

RERETNIVT

ERES % BAREREN BARE  fEEHT Y v —
M4185 | 1/4'8SP | 34.3Mpa(350kgf/cil) | 15 /min -
M4186 : 3/8'BSP | 34.3Mpa(350kgf/cit) | 30£ /min | K8842-10
M4187 | 1/2'BSP | 34.3Mpa(350kgf/cii) | 50£ /min | K8847-10

- 15



MEFv 1NV (AV54Y RERER)

LAt [rrm i —————
- ST T
= i !
w i :
- if‘ I
i
-
o RS 1% RAERESD RARE
Yoo K101633 | 1/4'BSP | 343Mpa(350kgf/a) | 15 /min
K101634 : 3/8"'BSP | 34.3Mpa(350kgf/ci) : 30£ /min

K101635 | 1/2'8BSP | 34.3Mpa(350kgt/cf)) : 45 /min

HWEFvINIVD (A V54Y)

mE ik RAEREN RARE |
K101636 | 1/4'BSP | 39.2Mpa(400kgf/cit) | 254£ /min A'—v&vﬂo_\
K101637 : 3/8'BSP | 39.2Mpa(400kgf/ci) | 40£ /min :
K101638 | 1/2'BSP | 34.3Mpa(350kgf/cii) | 804 /min !

Aby7NRIV7

ARAX AR

fi B L p
3 & f BAEAES
. K101609 ' 1/2'8SP | 48Mpa(490kgf/ar) | T T
m K101608 ' 3/8'B5P | 48Mpa(490kgt/ai) | B

A
LRES R T < ;
K8108 | 3/8'BSP
K8104 . 1/2'BSP 1 T
K30220 | M18x15
B
3 K= bR—=IINIVT
AAX AR
=
1 0 2
LLES A% RAERAEN RARE
K101611 | 1/4'8BSP | 37.2Mpa(380kgf/a) | 154 /min f H_‘ \r
K101612 | 3/8'BSP | 37.2Mpa(380kgf/cm) | 30£ /min T T

K101613 | 1/2'85P | 31.3Mpa(320kgf/c) | 604 /min

- 16



3 R—=bFE=IVINWT

FAXFAXT R

i
K30222
K30223

BMEaY FO—IUnNILY

R
M18x1.5
M22x1.5

RAESI= 400 bar

Pos.1

Pos.2

v

A B

(EFI7 X7 %~ BSP3/8’ % K5939 1 %—F 5L
(MF35 ~ MF188) W& K5940 2 #—+ SV
m#E K8086 3 R—1+ Hi/ VT
K5939 K5940
0 1 0 1 2
T TT

T

a—2J—ovy bF71007

m#E K17308

@ ANTAVEAETEICHD,

® L N—DNENA—TVIAY
K8086

0 1 2 3
ITT

T

\J_J_ 1 J_J_J/

EERET Yy v— =K8842-10
O—%2Y—ovy b4718007

& K17307

7 %7 % —: BSP3/8" {747 %—": BSP1/2"
IAJETT T 3000psi/210bar FKJES ¢ 3000psi/210bar
RORMEHE @ 27L/min BEHAME ¢ 45L/min
YY—221\1v7
r=-=1
= 1 1
1
. I
\ m -— B 5 T
.
. -
i % BAEREN RARE REE
K101617 | 1/2'8SP | 20.6Mpa(210kgf/ci) | 80£ /min : 40-120 bar
K101618 | 3/4'BSP | 20.6Mpa(210kgf/cii) | 80£ /min | 40-120 bar

- 17



(<*§%%D§%E> EH

ey

D DRI

ERFTRY
(1SO. J IS

[HES=PF £7&P S (IH JIS Hik%)
¥radH5= G (ISO i)
¥ JEEEH R B (BSP/BSF) LB T,

% BSP & British Standard Pipe (JEEIEH IR O

¥ RUILME=55°

¥ MY — hAE= 30°
EBRT—I\RY
(ISO. J1SHR

[HR2S =P T (IH JIS £4%)

B =R (BRL). Rc (BdRl) SO #HH)

% AClifmEg=55°

X ABZOTCREMT—/ A VEPT LERLLTVET,

THAVHERT—I\RY

E=NPT

¥ T RAUNEHRIBMIE, T—3F 1/16 TIH,
EOET,

¥ RUILAE=60°

F=PFIbRY

=M
e P T ESTES
% Uiifa= 55°

A= 74R%Y

F05=UNF
MERICEZA =T 7 AMEMEAENE T,

AT 7 AHIH A VRIS EZSIRL TR E W,

J I CERRY

E=J1
=7 TIfffEHELL 37°DNMM— FEDITZEDTT,
Z7 7 AMERVHIBEESIR L T IZE W,

A
R, v BARRS JIS (ERdEHT—/3%Y) LR

QUIAE=55°

1/8 (LWBA) 28 9.728
1/4 (1Z3%) 19 13.157
3/8 (SAS) 19 16.662
1/2 (KAR) 14 20.955
3/4 (ALA) 14 26.411
1 (LWAB) 11 33.249

8.956
11.445
14.95
18.631
24117
30.291

Efo#aLﬂH HRLAE

1/8 (LVB5) 9.728
1/4 (I1Z3%) 19 13.157
3/8 (SAS) 19 16.662
1/2 (KAA) 14 20.955
3/4 (ALAY) 14 26.411
1 (LWAB) 11 33.249

8.556
11.445
14.95
18.631
24117
30.291

¥ BRLEBRALOHESD, HRLERLOLEOZFHIL T ZEW,

(mm)
1/8 (LWBR) 10.272
1/4 (I1Z3%) 18 13.572
3/8 (SAS) 18 17.055
1/2 (KAA) 14 21.223
3/4 (ALAY) 14 26.569
1 (LWAB) 115 33.228
1.1/4 115 41.985
1.1/2 115 48.055

HRLCAE
(mm)

8.766
11.315
14.797
18.321
23.666
29.694
38.451

4452

¥ BRALEALOHIESD, HRQLERRALOLEIZHILTIZE W,

M10 1.25

M12 1.5 12
M14 1.5 14
M16 1.5 16
M18 1.5 18
M20 1.5 20
M22 1.5 22
M24 1.5 24
M26 1.5 24
M30 1.5 30
M36 1.5 36
M38 1.5 38

¥ OEMA=FVRTEMI2Z N5 EYF 15 ZHRHLTVET,

#QL,ODH?U EvF | 8RLHE | HRLAE
8.647

10.376
12.376
14.376
16.376
18.376
20.376
22.376
24376
28.376
34.376
36.376

5 - 18



